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خواهد داد

بدون تردید فینال جام ملت‌های آفریقا 
۲۰۲۵ بین مراکش میزبان و سنگال، یکی 
از ماندگارترین بازی‌های فینال در تاریخ 
این رقابت‌ها محسوب می‌شود. جایی 
که پس از اظهارات برخی سرمربیان 
جام علیه مراکشی‌ها از جمله حسام 
حسن سرمربی مصر و مواضع فدراسیون 
فوتبال سنگال علیه میزبانی مراکش، 
دیدار فینال نیز به آشوب کشیده شد. 
در حالی که تیم‌های مختلف اعتقاد 
داشتند که در طول جام داوری بشدت 
به سود مراکش بوده است، رد شدن 
گل سنگال با یک تصمیم سختگیرانه در 
وقت‌های اضافه نیمه دوم بازی فینال و 
پس از آن، اعلام یک پنالتی نه‌چندان 
واضح روی براهیم دیاز در محوطه جریمه 
سنگال، آتش خشم سرمربی سنگالی‌ها 
را شعله‌ور کرد تا در فینال جام ملت‌های 
آفریقا، ویترین فوتبال این قاره شاهد 

اتفاقاتی عجیب باشیم.
هواداران سنگال در اعتراض به این 
تصمیم، اشیایی را به زمین پرتاب کردند 
و پاپه تیاو سرمربی سنگال نیز در اقدامی 
عجیب، از بازیکنانش خواست که زمین 
بازی را ترک کنند؛ اتفاقی که باعث 
شد تا اوقات قانونی بازی به آشوب 
کشیده شود. در نهایت با پادرمیانی 
برخی مقامات کنفدراسیون فوتبال آفریقا 
و حضور سادیو مانه در رختکن که رهبری 
و شخصیت خود را بار دیگر نشان داد، 
بازیکنان سنگال به زمین بازی برگشتند 
تا آخرین ضربه مسابقه، قهرمانی مراکش 
برای اولین بار از سال ۱۹۷۶ را رقم بزند 
اما چیپ عجیب و فاجعه‌بار براهیم 
دیاز، توپ را تقدیم به ادوارد مندی کرد 
تا بازی به وقت‌های اضافه کشیده 
شود. با این حال اتفاقاتی که پس از 
اعام پنالتی رخ داد به شکل عجیبی به 
تصویر فوتبال آفریقا ضربه زد؛ از جمله 
مصدوم شدن یک جیمی جامپ حاضر 
در زمین و دزدیده شدن حوله و وسایل 

ادوارد مندی، دروازه‌بان سنگال توسط 
توپ‌جمع‌کن‌های مراکشی پشت دروازه 
که تصویری عجیب از این فینال را برای 

جهانیان مخابره کرد.
سنگال که در این فینال تاریخی عملکرد 
نسبتاً خوبی داشت، در وقت‌های اضافه 
از مشکلات روحی مراکشی‌ها نهایت 
استفاده را برد و گل پاپه گی در دقیقه ۹۴ 
با یک شوت سرکش، دومین قهرمانی 
آنها در تاریخ جام ملت‌های آفریقا را در 
یک فینال تاریخی و عجیب رقم زد. پیش 
از این اعام شده بود که این فینال، 
آخرین بازی سادیو مانه برای تیم ملی 
سنگال در جام ملت‌های آفریقا خواهد 
بود و او به عنوان ستاره اصلی نسل 
طلایی فوتبال سنگال، با دو قهرمانی در 
تاریخ جام ملت‌ها این رقابت‌ها را ترک 
خواهد کرد؛ سنگال نیز مانند مراکش 
در طول تورنمنت تیمی شایسته برای 
قهرمانی بود و بیش از هر تیمی، دروازه 
مراکش را تهدید کرد. آنها تبدیل به 
نخستین تیمی شدند که از سال ۲۰۰۹ 
در یک بازی رسمی، مراکش را در این 
کشور شکست می‌دهند و برای اولین 
بار از مارس ۲۰۲۵ دروازه شیرهای اطلس 
را در جریان بازی باز کردند‌‌. قهرمانی 
سنگال، موجی از شادی را در این کشور 
و البته کشورهای رقیب مراکش ایجاد 
کرد اما آنچه از این فینال به یادگار 
خواهد ماند، آشوب عجیب و غریب و 
تاریخی در لحظات پایانی بازی است که 
کنفدراسیون فوتبال آفریقا را تحت فشار 

قرار خواهد داد.
 

فیفا سنگال را جریمه می‌کند؟
ولید رکراکی سرمربی مراکش که در 
لحظات پر از تنش مسابقه بحث‌هایی 
جدی با پاپه تیاو سرمربی سنگال 
داشت، در پایان بازی شرایط دیدار 
فینال جام ملت‌های آفریقا و تصویری 
که از فوتبال این قاره ارائه شد، شرم‌آور 
خواند. البته که این تصویر، بی‌شک 
بی‌ارتباط به میزبانی نه‌چندان حرفه‌ای 
مراکش هم نیست که تا پیش از فینال 
نیز صدای بسیاری از کشورهای میهمان 
را درآورده بود. پس از پایان بازی، پاپه 
تیاو سرمربی قهرمان جام قصد داشت 
تا در نشست خبری شرکت کند اما 

تاجگذاری سنگال در جنجالی‌ترین فینال تاریخ 
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چرا تصمیمات مانسانو جنجالی شد؟
خیل مانسانو بار دیگر در متن یک داوری جنجالی 
قرار داشت، این بار باخت بارسا در زمین سوسیداد. 
بارسا چهار گل زد که تنها یکی مورد قبول قرار 
گرفت. یک گل به دلیل خطا و دو گل به دلیل 
آفساید رد شدند و مانسانو به کارلوس سولر، بازیکن 
سوسیداد نیز به دلیل خطا روی پدری کارت قرمز 
نشان داد. او دو بار به کنار زمین برای بازبینی 
صحنه رفت. دل سرو گرانده، داور VAR بازی ابتدا در 
دقیقه ششم مانسانو را برای بازبینی صحنه گل اول 
بارسا که توسط فرمین به ثمر رسیده بود، دعوت 
کرد. مانسانو که کمی شاکی به نظر می‌رسید، به 
گرانده گفت که همه ورزشگاه او را تماشا می‌کنند 
و بهتر است برای دلیل خوبی به بازبینی آمده 
باشد. سپس داور VAR به او توضیح داد که قبل 
از گل فرمین، روی کوبو بازیکن سوسیداد، خطا رخ 

داده است.
مانسانو پس از مشاهده همه تصاویر گفت: »بله، 
واضح است که بازیکن بارسلونا برای تصاحب توپ 
روی کوبو خطا می‌کند و پای او اصاً به توپ برخورد 
نداشته است، پس من این گل را مردود می‌کنم.«

انتقاد کونته از آموریم
ــت خبری خود در ستایش از  ــ آنتونیو کونته در نشس
ــموس هویلوند طعنه‌ای هم به روبن آموریم زد. ــ راس

ــتریونایتد  ــ ــزرگ فصل قبل منچس ــ  هویلوند خرید ب
ــد  ــ ــته ش ــ ــط روبن آموریم کنار گذاش ــ بود ولی او توس
ــال به  ــ ــتان امس ــ ــد او را در تابس ــ ــی که یونایت ــ تا جای
ــابقه  ــ ــرض داد. هویلوند که پیش از این س ــ ناپولی ق
ــت، در ناپولی بار  ــ ــری آ را داش ــ بازی برای آتالانتا در س

ــت. ــ ــده و در 25 بازی 9 گل زده اس ــ دیگر متحول ش
ــرکت کرده بود،  ــ کونته که در یک نشست خبری ش
ــم کنایه زد:  ــ ــد به آموریم ه ــ ــن تمجید از هویلون ــ ضم
ــتند  ــ ــی مربیان جوان این روزها خودخواه هس ــ »برخ
ــرایط وفق دهند.  ــ ــان را با ش ــ ــد خودش ــ و نمی‌خواهن
ــد که در  ــ ــی دارن ــ ــت ولی ناکام ــ ــم باکیفی ــ ــا مهاج ــ آنه
ــای خوب  ــ ــت و به ج ــ ــش اس ــ ــرای درخش ــ ــاش ب ــ ت
ــه  ــ ــرزنش می‌کنند. آنها همیش ــ تمرین دادن، او را س
ــف  ــ ــی ضع ــ ــتند ول ــ ــران هس ــ ــه از دیگ ــ ــال گلای ــ در ح
ــه چیز  ــ ــن حال هم ــ ــا ای ــ ــد. ب ــ ــان را نمی‌بینن ــ خودش
ــر عهده  ــ ــئولیت ب ــ ــتگی دارد و مس ــ ــان بس ــ به خودش

ــت.« ــ مربی اس
ــرارداد دارد و باید دید  ــ ــا 2029 با یونایتد ق ــ هویلوند ت
ــگاه بر  ــ ــتان به این باش ــ ــس از اخراج آموریم، تابس ــ پ
ــی خواهد  ــ ــا ناپولی دائم ــ ــراردادش ب ــ ــا ق ــ می‌گردد ی

. شد

کنایه فلیک به داور
ــر  ــ ــا براب ــ ــت بارس ــ ــس از شکس ــ ــک پ ــ ــی فلی ــ هانس
ــیداد با فرانکی دی یونگ در مورد اعتراضاتش  ــ سوس
ــی  ــ ــی ترجیح داد به حواش ــ ــه داوری موافق بود ول ــ ب
ــت فصل خود  ــ ــلونا سومین شکس ــ دامن نزند. بارس
ــیداد تجربه کرد. هانسی  ــ در لالیگا را در زمین سوس
ــت خبری این بازی گفت: »روزهایی  ــ فلیک در نشس
ــرج می‌دهید  ــ ــما تلاش زیادی به خ ــ ــتند که ش ــ هس
ــی در مجموع  ــ ــی می‌آورید ول ــ ــت بدشانس ــ و در نهای
ــتم. در برخی لحظات بازی انتظار داشتم  ــ راضی هس

ــاع کند.« ــ تیم بهتر دف
ــی دی یونگ  ــ ــاره اعتراض فرانک ــ ــی از فلیک درب ــ وقت
ــا فرانکی  ــ ــخ داد: »ب ــ ــد، او پاس ــ ــؤال ش ــ ــه داوری س ــ ب
ــی نمی‌خواهم وقتم  ــ ــت ول ــ موافقم. او کاپیتان ماس
ــانو(  ــ ــا )داور، خیل مانس ــ ــت درباره این آق ــ را با صحب
ــا موقعیت‌های  ــ ــه داد: »م ــ ــک ادام ــ ــف کنم.« فلی ــ تل
ــتیم و نتیجه نهایی نمایانگر واقعی آنچه  ــ زیادی داش
ــاش بازیکنانم  ــ ــت. من از ت ــ ــن رخ داد، نیس ــ در زمی
ــم که باید  ــ ــی در برخی مقاطع گفت ــ ــتم ول ــ راضی هس
ــاوی را زدیم، در  ــ ــر دفاع می‌کردیم. وقتی گل مس ــ بهت
ــتیم برای  ــ ــرار گرفتیم. قصد داش ــ موقعیت خوبی ق
ــیداد در واقع ما  ــ گل بعدی برویم ولی گل دوم سوس
ــت. به خصوص باید در آن لحظات تمرکزمان  ــ را کش
ــم و این  ــ ــر دفاع می‌کردی ــ ــم و بهت ــ ــظ می‌کردی ــ را حف
ــود. از اینکه بازی را  ــ ــت که باید اصلاح ش ــ چیزی اس

ــتم.« ــ ــاز ترک کردیم، ناامید هس ــ بدون امتی

 

 مورینیو: من از این نمایش‌ها 
بلد نیستم

ــت دوباره  ــ ــاره بازگش ــ ــش را درب ــ ــو موضع ــ ژوزه مورینی
ــو  ــ ــرد. اخراج ژابی آلونس ــ ــد مطرح ک ــ ــه رئال مادری ــ ب
ــایعات و  ــ ــت که ش ــ ــده اس ــ ــال مادرید باعث ش ــ از رئ
ــرمربی  ــ ــاره انتخاب س ــ ــیاری درب ــ گمانه‌زنی‌های بس
ــوا که  ــ ــوار آربل ــ ــود. آل ــ ــرح ش ــ ــم مط ــ ــن تی ــ ــدی ای ــ بع
ــت،  ــ ــگاه را برعهده داش ــ ــم دوم این باش ــ ــت تی ــ هدای
ــت اما  ــ ــته اس ــ ــورت موقت روی نیمکت نشس ــ به ص
ــی بزرگ  ــ ــک مرب ــ ــاب ی ــ ــرای انتخ ــ ــت‌و‌جوها ب ــ جس

ادامه دارد.
ــیاری در  ــ ــزرگ بس ــ ــام مربیان ب ــ ــر ن ــ ــای اخی ــ در روزه
ــد. عده‌ای از  ــ ــگاه به گوش می‌رس ــ ــام این باش ــ کنار ن
ــام مورینیو  ــ ــرده بودند و حتی ن ــ ــوپ نام ب ــ یورگن کل
ــانتیاگو برنابئو  ــ ــه س ــ ــاره ب ــ ــت دوب ــ ــرای بازگش ــ هم ب
ــده  ــ ــپانیایی مدعی ش ــ ــانه اس ــ ــد. چند رس ــ مطرح ش
ــرز برای هدایت  ــ ــه اول فلورنتینو پ ــ بودند که او گزین

ــت. ــ رئال اس
ــایعات را به  ــ ــن ش ــ ــو تمامی ای ــ ــال، مورینی ــ ــا این ح ــ ب
ــؤالی در این  ــ ــخ به س ــ صورت جدی رد کرد. او در پاس
ــن نمایش‌های  ــ ــت:‌ »برای ای ــ ــه خبرنگاران گف ــ باره ب
ــیاری  ــ ــاب نکنید. افراد بس ــ ــی روی من حس ــ احساس
ــا این نمایش‌ها  ــ ــتند که بهتر بازی می‌کنند. ام ــ هس
ــمت را  ــ ــت. اگر فقط یک یا دو قس ــ خیلی طولانی اس
ــد که  ــ ــر متوجه نخواهید ش ــ ــد، دیگ ــ ــت بدهی ــ از دس
ــت. بنابراین برای چنین  ــ ــرایط به چه صورت اس ــ ش
ــون من حاضر به  ــ ــاب نکنید چ ــ چیزی روی من حس

ــتم.« ــ ــای این نمایش‌ها نیس ــ تماش

با آغاز سال ۲۰۲۶، مرحله ابتدایی 
به  نیز  وپا  ار قهرمانان  لیگ 
هفته‌های پایانی خود رسیده و 
حالا سرنوشت ۳۶ تیم حاضر در 
این مسابقات با دو بازی نهایی این 
رقابت‌ها تعیین خواهد شد. در 
حساس‌ترین مسابقه روز سه‌شنبه، 
دو تیم آماده این روزهای فوتبال 
اروپا و صدرنشین‌های دو لیگ ایتالیا 
و انگلیس یعنی اینتر و آرسنال در 
تکرار دیدار فصل گذشته در این 
مرحله به مصاف هم خواهند رفت. 
آرسنال که به دنبال تداوم رکورد 
این  ۱۰۰ درصد پیروزی خود در 
رقابت‌ها است، به‌عنوان تنها تیم 
بدون باخت لیگ قهرمانان اروپا تا 
اینجای کار تنها به کسب یک امتیاز 
از اینتر نیاز دارد تا صعود مستقیم 
خود به مرحله یک‌هشتم نهایی را 
قطعی کند و در صورت پیروزی، به 

رکورد بیشترین برد متوالی خود در 
رقابت‌های اروپایی با ۷ برد متوالی 
خواهد رسید. در شش بازی قبلی، 
آرسنال موفق شد دو غول‌ فوتبال 
اروپا یعنی اتلتیکو و بایرن را با 
مجموع نتیجه ۱-۷ از پیش رو بردارد.

پس از تساوی بدون گل مقابل 
فارست در لیگ برتر انگلیس، 
میکل آرتتا و تیمش به دنبال ایجاد 
کردن یک ریتم مثبت برای خود با 
برد در این بازی هستند؛ به ویژه 
در شرایطی که بازی بعدی آنها در 
لیگ برتر مقابل منچستریونایتد 
متحول‌شده مایکل کریک خواهد 
بود. در سمت مقابل اما اینتر که 
در سری‌آ شرایطی فوق‌العاده با 
صدرنشینی و پیروزی‌های متوالی 
در هفته‌های گذشته پیدا کرده، به 
دنبال جبران دو شکست متوالی 
برابر اتلتیکومادرید و لیورپول خواهد 
بود. از سال ۲۰۱۱ و زمانی که سرمربی 
فعلی آنها یعنی کریستین کیوو برای 
اینتر بازی می‌کرد، این تیم هرگز 
سه بازی متوالی در لیگ قهرمانان 

اروپا را با شکست پشت‌سر نگذاشته 
است. 

از زمان آخرین بازی اروپایی مقابل 
لیورپول که به روند ۱۸ بازی خانگی 
بدون باخت در اروپا پایان داد، اینتر 
در هفت بازی لیگ بدون باخت 
بوده و آخرین بازی، با پیروزی یک 
بر صفر در خانه اودینزه با گل لائوتارو 
مارتینز همراه شد. مکس داومن، 
پیرو هینکاپیه و ریکاردو کالافیوری 
سه مصدوم آرسنال در چهارمین 
دیدار دو تیم در لیگ قهرمانان اروپا 
خواهند بود. در سه بازی قبلی، 
اینتر دو بار برنده بوده اما شکست 
پنج بر یک در همین ورزشگاه مقابل 
آرسنال درخشان آرسن ونگر، یکی 
از خاطرات تلخ آنها در تاریخ لیگ 
قهرمانان محسوب می‌شود. آخرین 
تقابل دو تیم فصل گذشته با برتری 
یک بر صفر اینتر همراه شد. آخرین 
پیروزی آرسنال در خاک ایتالیا هم 
به پیروزی دو بر صفر در مارچ سال 
۲۰۰۸ مقابل میلان در سن سیرو 

برمی‌گردد.

بارسلونا در ورزشگاه آنوئتا زمینگیر شد و 
شبی عجیب‌و‌غریب‌ را تجربه کرد، شبی 
که با شکست صدرنشین لالیگا همراه 
بود. آنها می‌توانستند با یک برد راحت 
فاصله‌شان در صدر جدول با رئال مادرید 
رتبه‌دومی را حفظ کنند اما با از دست 
دادن فرصت‌های‌شان باعث شدند سه 

امتیاز به تیم میزبان برسد.
بازی با حملات بارسلونا آغاز شد. در دقیقه 
هفت فرمین لوپز با توپگیری دنی اولمو در 
پشت محوطه به توپ رسید و گل اول را به 
ثمر رساند اما داور پس از بازبینی صحنه، 
گل را به دلیل خطای اولمو مردود اعلام 
کرد. بارسلونا بیست دقیقه بعد هم توسط 
لامین یامال به گل رسید اما این گل هم به 

علت آفساید رد شد.
اما اتفاق بزرگ نیمه اول در دقیقه ۳۳ 
رخ داد؛ جایی‌که رئال سوسیه‌داد موفق 
شد دروازه بارسلونا را باز کند. در نیمه 
دوم بازی بارسلونا یکپارچه حمله شد 
و موقعیت‌های خوبی خلق کرد اما 
با درخشش دروازه‌بان و خط دفاعی 
سوسیه‌داد، حمات آنها یکی پس از 
دیگری خنثی شد تا اینکه در دقیقه ۷۰ 
ارسال لامین یامال با ضربه سر زیبای 
رشفورد تبدیل به گل تساوی بارسلونا شد.

با این حال پاسخ سوسیه‌داد خیلی فوری از 
راه رسید و بارسا به شکل عجیبی غافلگیر 
شد. پس از یک ضربه سر از بازیکن 
سوسیه‌داد که توسط خوان گارسیا مهار 
شد، توپ در شلوغی محوطه جریمه 
برگشت داده شد و کمی عقب‌تر به 
گونسالو گوئدس رسید و او با یک ضربه 
والی چکشی دروازه بارسا را فرو ریخت و 

تیمش را ۱-۲ جلو انداخت.

در لحظات پایانی بارسا نتوانست این گل 
را جبران کند و بازی را با نتیجه ۱-۲ واگذار 
کرد. در حال حاضر در جدول لالیگا، 
بارسلونا با ۴۹ امتیاز صدرنشین است و 
رئال مادرید ۴۸ امتیازی در رتبه دوم قرار 

دارد.

دلیل غیبت رافینیا
هانسی فلیک، دلیل غیبت رافینیا در 
دیدار برابر رئال سوسیه‌داد را توضیح داد. 
فلیک گفت: »رافینیا امروز در دسترس 
نبود، چون ضربه شدیدی خورده بود و 
برای راه رفتن مشکل داشت. امیدواریم 
بتوانیم روز چهارشنبه روی او حساب 
کنیم«، که اشاره‌ای بود به دیدار لیگ 
قهرمانان اروپا که بارسا قرار است در 
جمهوری چک مقابل اساویاپراگ بازی 
کند. فلیک در پایان تأکید کرد: »هنوز 
می‌توانیم پیشرفت کنیم؛ موضوع سازگار 
شدن با شرایط است، اما همیشه جا برای 

بهتر شدن وجود دارد.«

اعتراض به داوری
دی‌یونگ پس از پایان این دیدار بسیار 

عصبانی به نظر می‌رسید و از عملکرد 
داوری انتقاد داشت. او در این باره به 
خبرنگاران گفت:‌ »من فکر می‌کنم که 
امروز شایسته برد بودیم. موقعیت‌های 
زیادی داشتیم اما نتوانستیم آنها را تبدیل 
به گل کنیم. خیلی خوب بازی کردیم و 
فقط نتوانستیم ببریم. آن ضربه پایانی 
را در این بازی کم داشتیم. دروازه‌بان آنها 
بازی خیلی خوبی انجام داد. چیزی که 
می‌خواهم بگویم این است که ما حتی 
نمی‌توانستیم با داور صحبت کنیم. 
من کاپیتان هستم و این موضوع را درک 
نمی‌کنم. مدام گفته شد که آفساید است 
و هیچ راه دیگری نیست. به ما گفتند که 
آفساید نبود. من این موضوع را به داور 
چهارم هم گفتم. این اتفاق سال گذشته 

هم رخ داد.
من کاپیتان هستم اما او اصلاً با من حرف 
نمی‌زد. طوری به صورت من نگاه می‌کرد 
که انگار داشت می‌گفت من از تو بهتر 
هستم! این موضوع واقعاً ناامیدکننده 
است. او نمی‌تواند چنین رفتاری با ما 
داشته باشد. در وقت تلف شده مدام به 

او می‌گفتم حواسش به ساعت باشد.«

آرتتا انتقام فصل گذشته را می‌گیرد؟

شام صدرنشین‌ها در مه‌آتزا
شوک به بارسا در آنوئتا
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براهیم؛ تو باجو بودی، نه زیدان!
تا پیش از دیدار فینال و با گلزنی در تمام مسابقات جام به جز دیدار نیمه‌نهایی مقابل نیجریه، براهیم دیاز بدون تردید 
بهترین بازیکن جام محسوب می‌شد؛ ستاره‌ای که با ۵ گل زده، در صدر جدول گلزنان قرار گرفته بود و می‌توانست با گلزنی 
در آخرین ضربه جام، قهرمان ملی مراکش پس از سال‌ها‌ ناکامی در فتح جام ملت‌ها باشد. آشوب لحظات پایانی بازی و 
فاصله بین زمان اعلام ‌پنالتی و زمان زده شدن ضربه اما کار خودش را کرد و براهیم، تبدیل به ناکام بزرگ جام شد. ستاره 
رئال مادرید خواست تا با ضربه چیپ، صحنه تاریخی پنالتی زیدان در فینال جام جهانی ۲۰۰۶ مقابل بوفون را تکرار کند 
اما سرنوشت او به جای آنکه با زیدان شبیه باشد، شبیه به روبرتو باجو در فینال جام جهانی ۱۹۹۴ شد؛ جایی که بهترین 
بازیکن جام با هدر دادن پنالتی، عامل اصلی ناکامی تیمش می‌شود. پس از گل سنگال، براهیم دیاز به سختی در زمین 
بازی اشک‌های خود را کنترل می‌کرد و به همین دلیل، خیلی زود در وقت‌های اضافه از زمین بازی بیرون رفت. در مراسم 
پایان بازی، جیانی اینفانتینو رئیس فیفا جایزه کفش طلای جام را به او اهدا کرد اما دلداری رئیس سوئیسی نیز نتوانست 

مانع از رقم خوردن تلخ‌ترین شب فوتبالی براهیم شود.

پس از هو شدن توسط خبرنگاران مراکشی 
حاضر در سالن، نشست خبری را ترک کرد 
تا کلکسیون اتفاقات عجیب این فینال 

تکمیل شود.
رئیس فیفا جیانی اینفانتینو که در ورزشگاه 
حاضر بود، واکنشی جدی به اتفاقات فینال 
نشان داد: »متأسفانه ما در زمین و روی 
سکوها صحنه‌هایی غیرقابل قبول دیدیم و 
رفتار برخی از هواداران در سکوها و برخی 
بازیکنان و اعضای کادر سنگال را محکوم 

می‌کنیم. این غیر قابل‌قبول است که از 
زمین بازی خارج شوید و خشونت نیز برای 
ما در این ورزش قابل پذیرش نیست. ما 
همواره باید تصمیمات داوران را درون و بیرون 
زمین بپذیریم. تیم‌ها باید در چهارچوب 
قانون در زمین بازی کنند و هرچیزی جز 
این بسیاری از قوانین را با خطر تهدید 
می‌کند. صحنه‌های زشتی که امروز رخ داد 
باید محکوم شوند و نباید شاهد تکرار آن 
باشیم و انتظار دارم که مسئولان انضباطی 

کنفدراسیون فوتبال آفریقا واکنشی قاطع 
نشان دهند.«

با این واکنش جدی، به نظر می‌رسد که 
محکومیت و جریمه سنگال به دلیل خروج 
از زمین بازی از سوی فیفا و کنفدراسیون 
فوتبال آفریقا، اجتناب‌ناپذیر خواهد بود؛ 
با این حال، مردم‌ سنگال چندان توجهی 
به این موضوع ندارند و فعاً، خیابان‌ها 
از کسب عنوان  پس  از شادی   سرشار 

قهرمانی است.

بازیکنان سنگال 
به زمین بازی 

برگشتند تا آخرین 
ضربه مسابقه، 

قهرمانی مراکش 
بعد از 50 سال و 
برای اولین بار از 

سال ۱۹۷۶ را رقم 
بزند اما چیپ 

عجیب و فاجعه‌بار 
براهیم دیاز، توپ 
را تقدیم به ادوارد 

مندی کرد

50
سال


